Предпринимательство

На заметку будущему предпринимателю
	

	
Для того, что бы на законных основаниях начать свой бизнес, необходимо зарегистрироваться в налоговой инспекции в качестве индивидуального предпринимателя. Индивидуальные предприниматели регистрируются по месту жительства на основании пункта 3 статьи 8 Федерального закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ « О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя можно с.Магарамкент  в Межрайонной инспекции ФНС РФ № 1 по республике Дагестан по адресу: с.Магарамкент ул.Сальмана 6 ,которая обслуживает и территорию Рутульского района; режим работы МРИ с 8:00 до 17:00 часов.
Для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя необходимо представить в налоговую инспекцию следующие документы:
· Заявление в  1 экз. Виды деятельности вписываются в приложении листа А формы заявления №Р21001 в соответствии с Общероссийским классификатором видов деятельности. Код вашего вида деятельности можно взять в органах статистики или в налоговой инспекции.
· Копия паспорта – 1 экз.(отсвечиваются все листы и даже, те которые не заполнены, все прошнуровываются и пронумеровываются); нотариально копия паспорта не заверяется если заявитель представляет копию паспорта в налоговый орган сам и представляет одновременно для подтверждения верности такой копии соответствующий документ в подлиннике. Данный подлинник возвращается заявителю при выдаче регистрирующим органом расписки. Если документы в налоговую инспекцию предоставляются представителем верность копии паспорта заверяется нотариально.
· Квитанция об оплате госпошлины в размере 800 руб.
· Копия свидетельства о постановки на учет в налоговом органе - ИНН (нотариально не заверяется);

Документы представляются в регистрирующий орган непосредственно или направляются почтовым отправлением с объявленной ценностью при его пересылке и описью вложения. Датой представления документов при осуществлении государственной регистрации является день их получения регистрирующим органом.

Регистрирующий орган не позднее одного рабочего дня с момента государственной регистрации выдает (направляет) заявителю документ, подтверждающий факт внесения записи в соответствующий государственный реестр индивидуальных предпринимателей - Свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.
При регистрации индивидуальному предпринимателю обязательно следует выбрать систему налогообложения.

Налоговый Кодекс Российской Федерации предлагает упрощенную систему налогообложения, систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.
Единый налог на вмененный доход

Единый налог на вмененный доход (ЕНВД) относится к специальному налоговому режиму, который предполагает особый порядок определения элементов налогообложения и освобождение от уплаты тех же налогов, что и при упрощенной системе налогообложения (статья 346.26 НК РФ).

Следует отметить, что на основании п.2 статьи 346.26 НК РФ ЕНВД применяется наряду с общим режимом налогообложения и обязателен для применения всеми субъектами, осуществляющими следующие виды деятельности:                                                                     оказание бытовых услуг (кроме ломбардов)                                                                                           ветеринарные услуги;                                                                                                                                                    услуги по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств;. автотранспортные услуги по перевозке пассажиров и грузов, оказываемые организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими на праве собственности или ином праве не более 20 транспортных средств;                  .розничная торговля, осуществляемая через магазины и павильоны с площадью торгового зала не более 150 кв. м по каждому объекту организации торговли; розничная торговля через объекты стационарной торговой сети (киоски, палатки, лотки, другие объекты) и объекты нестационарной торговой сети;                                       услуги общественного питания, осуществляемые через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 150 кв. м по каждому объекту организации торговли;                                                                   услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания без залов обслуживания посетителей;                              распространение и (или) размещение наружной рекламы;                                 распространение и (или) размещение рекламы на автобусах любых типов, трамваях, троллейбусах, прицепах и прицепах-роспусках, речных судах;                                    услуги, оказываемые организациями и предпринимателями, по временному размещению и проживанию;                                                                                            услуги по хранению автотранспортных средств на платных стоянках.                          Ставка налога установлена в размере 15% величины вмененного дохода.
Налоговым периодом по ЕНВД установлен квартал (статья 346.30 НК РФ).
Налоговые декларации по итогам налогового периода представляются налогопла-тельщиком в налоговый орган не позднее 20-го числа первого месяца следующего налогового периода. Уплата единого налога осуществляется не позднее 25-го числа первого месяца следующего налогового периода. 
                      Упрощенная система налогообложения(УСН)

Упрощенная система налогообложения предусматривает особый порядок определения элементов налогообложения и освобождает от уплаты следующих налогов индивидуальных предпринимателей - налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, единого социального налога (кроме фиксированных платежей на обязательное пенсионное страхование), налога на добавленную стоимость.

Одним из преимуществ УСН является ее добровольное применение налогоплательщиками. Налогоплательщик, по своему усмотрению выбирает для себя объект налогообложения из двух вариантов (п. п. 1, 2 ст. 346.14 НК РФ):
· доходы (ставка 6%);
· доходы, уменьшенные на величину расходов (ставка 15%).

На УСН можно перейти с начала налогового периода, т.е. с 1 января очередного года (п. 1 ст. 346.13, п. 1 ст. 346.19 НК РФ). Для этого необходимо подать заявление в налоговую инспекцию по месту своего нахождения (месту жительства) в период с 1 октября по 30 ноября года, предшествующего тому году, начиная с которого вы собираетесь применять УСН (п. 1 ст. 346.13 НК РФ).

Вновь зарегистрированный налогоплательщик вправе подать заявление о переходе на УСН в пятидневный срок с даты постановки на учет в налоговом органе, указанной в свидетельстве о постановке на учет.

Налогоплательщики, которые применяют УСН, налоговый учет ведут в Книге учета доходов и расходов, утвержденной Приказом Минфина РФ от 30 декабря 2005 г. N 167н.

По итогам налогового периода индивидуальные предприниматели представляют декларацию и уплачивают налог не позднее – до 30 апреля следующего года.

Налоговые декларации по итогом отчетных периодов с 01.01.2009г. не предоставляются в налоговую инспекцию, но авансовые платежи по налогу уплачиваются не позднее 25-го числа первого месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.

Если условия Вашего бизнеса не подпадают ни под упрощенную, ни под вмененную систему налогообложения, значит Вы обязаны перейти на общую систему налогообложения.
Что должен знать еще индивидуальный предприниматель?
· При смене паспорта, места жительства Вам необходимо представить Заявление  и копию паспорта в 3-х дневный срок. Ответственность за нарушение срока ст. 14.25 КоАП РФ –5 тысяч рублей
· При открытии и закрытии счета в банке Сообщение об открытии (закрытии ) счета в банке представляется в налоговый орган в течении 7 дней. Ответственность за нарушение срока. Ст. 118 НК РФ –5000 рублей

Права и обязанности предпринимателя

Права и обязанности налогоплательщика регламентированы главой 3 ст.21, 23 части первой Налогового кодекса Российской Федерации.

Налогоплательщик (плательщик сборов) имеет право:
· получать по месту своего учета от налоговых органов бесплатную информацию (в том числе в письменной форме) о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также получать формы налоговых деклараций (расчетов) и разъяснения о порядке их заполнения;
· получать от Министерства финансов Российской Федерации письменные разъяснения по вопросам применения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, от финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований - по вопросам применения соответственно законодательства субъектов Российской Федерации о налогах и сборах и нормативных правовых актов муниципальных образований о местных налогах и сборах;
· использовать налоговые льготы при наличии оснований и в порядке, установленном законодательством о налогах и сборах;
· получать отсрочку, рассрочку или инвестиционный налоговый кредит в порядке и на условиях, установленных настоящим Кодексом;
· на своевременный зачет или возврат сумм излишне уплаченных либо излишне взысканных налогов, пени, штрафов;
· представлять свои интересы в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, лично либо через своего представителя;  представлять налоговым органам и их должностным лицам пояснения по исчислению и уплате налогов, а также по актам проведенных налоговых проверок;
· присутствовать при проведении выездной налоговой проверки;
· получать копии акта налоговой проверки и решений налоговых органов, а также налоговые уведомления и требования об уплате налогов;
· требовать от должностных лиц налоговых органов и иных уполномоченных органов соблюдения законодательства о налогах и сборах при совершении ими действий в отношении налогоплательщиков;
· обжаловать в установленном порядке акты налоговых органов, иных уполномоченных органов и действия (бездействие) их должностных лиц;
· на соблюдение и сохранение налоговой тайны;
· на участие в процессе рассмотрения материалов налоговой проверки или иных актов налоговых органов в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом.

Налогоплательщик (плательщиков сборов) обязан:
· уплачивать законно установленные налоги;
· встать на учет в налоговых органах, если такая обязанность предусмотрена настоящим Кодексом;
· вести в установленном порядке учет своих доходов (расходов) и объектов налогообложения, если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах;
· представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты);
· представлять по месту жительства индивидуального предпринимателя, по запросу налогового органа книгу учета доходов и расходов и хозяйственных операций;
· представлять в налоговые органы и их должностным лицам в случаях и в порядке, которые предусмотрены настоящим Кодексом, документы, необходимые для исчисления и уплаты налогов;
· выполнять законные требования налогового органа об устранении выявленных нарушений законодательства о налогах и сборах, а также не препятствовать законной деятельности должностных лиц налоговых органов при исполнении ими своих служебных обязанностей;
· в течение четырех лет обеспечивать сохранность данных бухгалтерского и налогового учета и других документов, необходимых для исчисления и уплаты налогов;
· плательщики сборов обязаны уплачивать законно установленные сборы и нести иные обязанности, установленные законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· за невыполнение или ненадлежащее выполнение возложенных на него обязанностей налогоплательщик (плательщик сборов) несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· сведения, предусмотренные пунктами 2 и 3 настоящей статьи, сообщаются по формам, утвержденным федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

Всю дополнительную информацию можно получить в налоговой инспекции.

Кроме этого на вопросы, возникающие в процессе работы, Вы всегда можете получить ответы на форуме сайта УФНС Росси по республике Дагестан www.r05.nalog.ru


Рекомендации напоследок:
· Отчетность оперативнее и надежнее всего сдавать по телекоммуникационным каналам связи, т.е. через Интернет. Всю информацию об этом можно узнать в инспекции МРИ ФНС или на сайте Управления ФНС РФ по республике Дагестанwww.r05.nalog.ru;
· 


